Intervención de la Fundación CEA en el II Congreso de Seguridad Vial

"La última reforma de la Ley sobre Tráfico vulnera aspectos esenciales del derecho de defensa"

Madrid, 29 de octubre de 2010. La Fundación Comisariado Europeo del Automóvil representada por su Director General, Eugenio de Dobrynine, ha participado en el II Congreso de Seguridad Vial, que se celebra ayer y hoy en la Universidad Rey Juan Carlos I de Madrid.

Dobrynine, que ha intervenido en la primera mesa del Congreso, ha profundizado en la última reforma de la Ley sobre Tráfico, Circulación de vehículos a Motor y Seguridad Vial, desde el punto de vista del automovilista español y ha querido destacar que "la opinión de la Fundación CEA al respecto del texto en vigor es contraria al mismo en su mayoría, a pesar de que se han introducido elementos de mejora que permitirán una mejor fluidez de en las relaciones entre la administración y el conductor. Esta reforma tiene como ventajosa la comunicación on line con el infractor pues se sirve de las nuevas tecnologías".

Para CEA el fin de esta nueva  Ley es cobrar más y con mayor rapidez

Dobrynine ha querido recalcar que "el Comisariado Europeo del Automóvil,  en la ultima tramitación de la reforma de la ley de Trafico y Seguridad Vial colaboró activamente con los distintos grupos parlamentarios, presentando a lo largo de la tramitación numerosos informes en el Congreso y en el Senado para defender los intereses de los conductores. "Desde CEA hemos pedido la revisión de muchos supuestos de esta ley que al final fue aprobada sin consenso mayoritario en la Comisión de Seguridad Vial".

Dobrynine considera que "la finalidad de esta reforma de la Ley es cobrar más y con mayor rapidez las multas" y ha puesto de manifiesto lo que ya se ha venido reivindicando en CEA desde hace tiempo "esta ley vulnera los aspectos esenciales del derecho de defensa". El Director de la Fundación CEA ha señalado que el texto podría llegar a vulnerar en 18 preceptos una norma de rango superior como es la Constitución.

Asignación presupuestaria para reducir las víctimas de tráfico

Desde la Fundación Comisariado Europeo del Automóvil se considera imprescindible la asignación presupuestaria y el control parlamentario de toda la recaudación de las multas de tráfico para que se invierta en mejoras del tráfico y seguridad vial.

Igualmente entiende que el notable descenso de la accidentalidad de tráfico en los últimos años ha sido fundamentalmente por la concienciación de la sociedad, aunque también por el hecho de que exista una Comisión de Seguridad Vial no permanente en el Congreso, así como las medidas que se han llevado a cabo por el Ejecutivo, la reforma del Código Penal y el carné por puntos, en las que CEA ha participado activamente.

Objetivo de la DGT: reducir el tiempo entre  infracción y sanción

Por parte de la DGT, D. Ramón Ledesma, Subdirector General de Normativa y Recursos,  ha resumido los principales objetivos de los cambios en la política sancionadora de dicha reforma: que haya un castigo justo para los infractores; que sea rápido, para evitar que pase mucho tiempo desde que se comete la infracción hasta que se paga la sanción; que sea comprensible y se facilite su cumplimiento.
Ledesma, ha  presentado las novedades de la reforma de la Ley de Tráfico desde el punto de vista de la Administración, y afirma que la reforma atiende al carácter masivo que tiene este tipo de procedimientos y que la vocación de esta nueva Ley es minimizar el tiempo que antes concurría entre la infracción y la sanción para que los conductores que incumplan las normas tengan más difícil eludir sus responsabilidades con la Administración.

Según Ledesma, entre los principios generales de la reforma están el establecer un procedimiento específico, la sanción rápida como elemento de seguridad activa (a lo largo de este año, 2.200.000 denuncias a conductores ya se han tramitado a través de dispositivos electrónicos como PDA´s) y trasladar el concepto de juicios rápidos penales al ámbito administrativo.  

Respecto a las infracciones ha dicho que aunque ha habido modificaciones éstas no han sido excesivas en las conductas infractoras, se ha realizado un cuadro específico sobre los excesos de velocidad, se han suprimido infracciones sin relevancia para la seguridad vial, y se han introducido sanciones muy graves por actividades que ponen en riesgo la seguridad. 

Ledesma también ha mencionado las nuevas formas de notificar como la “Dirección Electrónica Vial” y el “tablón transversal de Tráfico” –TESTRA- que comunica todas las sanciones de tráfico, sean procedentes de la administración que sea. 

Acerca de la Fundación CEA

Los fines de la Fundación;
La Fundación CEA persigue trabajar en los siguientes fines, tan íntimamente relacionados con la actividad de CEA: 

· El fomento de la Seguridad Vial y la reducción de los accidentes de tráfico. 

· La consecución de una movilidad sostenible. 

· La protección y ayuda a las víctimas de los accidentes de tráfico. 

· El respeto al medio ambiente y la reducción de los niveles de contaminación. 

Acciones a desarrollar por la Fundación:

Para la consecución de sus fines, se realizarán, entre otras, las siguientes actividades: 

· La ayuda y protección a las víctimas de los accidentes de tráfico mediante la prestación de servicios de información y de asesoramiento de índole legal, psicológico o médico, entre otros, y que supongan mejorar su calidad de vida y la de su entorno familiar. 

· La asistencia y ayuda en todo lo relacionado con la movilidad de personas y vehículos, tanto en ciudad como en carretera. 

· El desarrollo de actividades tendentes a la mejora de la Seguridad Vial y la consecuente reducción de los accidentes de tráfico y sus consecuencias. 

· La promoción y consecución de la reducción de los niveles de contaminación producidos por los vehículos de transporte terrestre. 

· El fomento de la Educación Vial como aspecto fundamental en la prevención de los accidentes de tráfico. 

· El perfeccionamiento de la conducción a base de técnicas de conducción segura, eficiente y ecológica. 

· El trabajo y la colaboración con organismos públicos y privados para la consecución de los fines de la Fundación. 

· El apoyo y organización de eventos, jornadas y estudios que tengan relación directa con los fines de la Fundación. 

