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CEA es el primer club de automovilistas en conseguir la certificación de la Norma UNE ISO 39001 de Seguridad Vial

· De esta manera, el Comisariado Europeo del Automóvil mantiene su compromiso con la reducción de accidentes y la seguridad vial.

Madrid, 24 de julio de 2014. El Comisariado Europeo del Automóvil (CEA) se posiciona como el primer club de automovilistas en conseguir la certificación “UNE ISO 39001” de Seguridad Vial, siendo además una de las primeras empresas de España y la primera de Chile. El Grupo CEA cuenta con la certificación de la empresa BUREAU VERITAS, compañía líder mundial en Evaluación de la Conformidad, Inspección, Certificación y Formación en las áreas de Calidad, Seguridad y Salud, Medio Ambiente y Responsabilidad Social (QHSE).
Esta certificación, que tiene como objetivo ayudar a las organizaciones a mejorar la seguridad vial en la ejecución de sus actividades y reducir la siniestralidad vial, acredita que el Grupo CEA (formado por CEAUTO, CEA, CLUB CEA VIAJES y CEA CHILE) cumple con la norma internacional UNE ISO 39001, que establece los requisitos para implementar y desarrollar un Sistema de Gestión de la Seguridad Vial, convirtiéndose en una herramienta de referencia en la mejora de la misma en el ámbito laboral. 

La inclusión en esta certificación potencia el compromiso de CEA con la reducción de accidentes de tráfico y la seguridad vial, que alcanza de forma directa a los empleados de la organización. Unos objetivos que se enmarcan dentro de sus líneas de actuación tanto a nivel de empresa como de Fundación, donde también aboga por la consecución de una movilidad sostenible, la protección y ayuda a las víctimas de los accidentes de tráfico y el respeto al medio ambiente y la reducción de los niveles de contaminación.

Según el presidente de CEA, Rafael Fernández-Chillón Martínez, "CEA siempre ha destacado en las últimas décadas por sus numerosas propuestas e iniciativa en acciones preventivas en seguridad vial, y es por ello que debíamos ser de los primeros en adquirir este firme compromiso tanto a nivel nacional como internacional. La Norma UNE ISO 39001 nos ayuda a conseguir nuestros objetivos, a medir el trabajo realizado en seguridad vial y nos acredita como consultores expertos en la materia para ayudar a otras empresas con herramientas que les ayuden a certificarse en dicha norma”
 

Por su parte, el Director de la Agencia Centro de Bureau Veritas Certificación, José Fernando Guzmán Mejía, ha afirmado que “es importante que las empresas se conciencien cada vez más con la Seguridad Vial. La Norma UNE ISO 39001 es una herramienta eficaz y efectiva que ayuda a las organizaciones a reducir y eliminar, en la medida de lo posible, los accidentes de tráfico, mediante la implantación de un Sistema de Gestión de la Seguridad Vial”.  

 

El acto entrega de los certificados de las cuatro empresas del grupo CEA tuvo lugar recientemente en la sede CEA de Madrid. Alberto Moreno Balmaseda y Maribel Muñoz Villas, respectivamente, Responsable y Adjunta de Seguridad Vial del grupo CEA, recibieron los certificados del Sistema de Gestión de la Seguridad Vial conforme a la Norma UNE ISO 39001 de la mano de José Fernando Guzmán Mejía, Director de la Agencia Centro de Bureau Veritas Certificación.
CEA Consultora en Seguridad Vial: asesora y ayuda a las empresas 

El compromiso de CEA con la seguridad vial adquiere, además, mayor alcance, al asesorar de la importancia de la seguridad vial a otras empresas y de cómo la norma ISO 39001 les puede ayudar a conseguirlo.

Como consultora, CEA presta sus servicios y equipo de expertos en seguridad vial, en España y Chile, a clientes del sector de transportes y organizaciones en general, públicas y privadas, que interactúen y tengan algún impacto preventivo de seguridad vial y laboral. 

Por ello, CEA ofrece una labor de consultoría para el desarrollo de las actividades necesarias que ayuden a definir, implantar y certificar el sistema de gestión de la seguridad vial:

· Estudio de la situación de la empresa.

· Planificación del proyecto.

· Desarrollo de los requisitos de la norma.

· Implantación: de los procesos y procedimientos requeridos por la norma.

· Preauditoría.

· Soporte a la auditoría de certificación.
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