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La Fundación CEA presenta el libro Aspectos Criminológicos en materia de Seguridad Vial 
Expertos en Criminología y Seguridad Vial apuestan por renombrar los accidentes de tráfico bajo el concepto de “Siniestro Vial”
Madrid, 26 de septiembre de 2014. La FUNDACIÓN CEA presentó en la tarde de ayer dentro del ciclo de Conferencias FORUM, el libro “Aspectos Criminológicos en materia de Seguridad Vial”, manual pionero a nivel internacional que recopila los aspectos más relevantes de la Seguridad Vial desde el ámbito de la Criminología. 

El acto fue presentado y moderado por Fernando González Iturbe, director de la Fundación CEA, y contó con la participación de Juan Antonio Carreras Espallardo, coordinador del manual, policía local y periodista, José Manuel Servera Rodríguez, criminólogo y Director de Criminología y Justicia, y Flor Zapata Ruiz, madre de Helena y autora del blog ¡Quiero conducir, Quiero vivir! 
Flor Zapata, encargada de abrir la conferencia, fue víctima de un accidente de tráfico al fallecer su hija en un siniestro en el que estaba implicado un conductor bajo los efectos del alcohol. Describió lo que ha supuesto para ella escribir uno de los capítulos del manual, en el que relata el dolor que producen los siniestros viales, porque como dice: “si se pudo evitar, no es un accidente”. Agradeció a la Fundación CEA su colaboración en la organización del acto, y dedicó la presentación del libro a todos aquellos que se han dejado la vida en la calle o en la carretera.
Tras su intervención, José Manuel Servera Rodríguez, editor del libro, quiso justificar por qué se optó por dar voz a las víctimas dentro de un manual científico: "el exceso de ciencia hace que nos olvidemos a veces de las emociones que son las que transmiten la realidad"

A continuación, Juan Antonio Carreras Espallardo explicó que aunque se ha avanzado en materia vial, queda mucho por hacer y que es necesario concienciar de que cuando un conductor mata a alguien bajo los efectos del alcohol es un homicida vial. Explicó que con la publicación del manual se pretende ofrecer soluciones, abrir los ojos a las desgracias del tráfico, buscando que los implicados en la dinámica del tráfico diario estén preparados para evitar participar en un siniestro vial. 

El director de la fundación CEA, Fernando González Iturbe, hizo hincapié en la necesidad de que los conductores sean más responsables, pero que también de que las carreteras cada vez sean más seguras. Además, desde su experiencia como abogado, explicó la necesidad de que muchos de los accidentes que ocurren en la carretera no sean juzgados tan solo como un delito de faltas.

 “Aspectos Criminológicos en materia de Seguridad Vial”, escrito por 21 coautores, recopila los diferentes aspectos de la Criminología Vial en pro de la prevención: análisis de las causas, enfoques multidisciplinares, perspectiva forense, delitos, problemática social, atropellos, criminalización, el papel de las víctimas, el profiling o el tratamiento informativo en los Mass Media, entre otros. 

El manual introduce un nuevo término: la Criminología Vial, una nueva disciplina encaminada al estudio y prevención de este tipo de delitos, así como a la resolución de todo conflicto que surja tras un siniestro vial. El objetivo de los especialistas en la materia es actuar sobre los comportamientos delictivos o desviados dentro de las vías, así como a la restitución de la víctima a su estado original y haciendo hincapié en las formas de control social, tanto formal como informal y a la reacción social que causan los siniestros viales.

Los beneficios obtenidos por la venta del libro se donarán a las asociaciones de víctimas como Canarias Vial o ¡Quiero conducir, quiero vivir!

Si deseas ampliar información para tu medio o concertar alguna entrevista, quedo a tu disposición en el teléfono 915 576 829.

Un saludo
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Información adicional:
Aspectos Criminológicos en materia de Seguridad Vial se presentó el pasado 12 de febrero en el Colegio Libre de Estudios Universitarios CLEU (México) a cargo de uno de sus coautores Mario Murrieta Fournier. Los capítulos han sido escritos por  Manuel Asencio (inspector jefe de la Policía Local y licenciado en Ciencias Políticas. España); Álvaro Bellas (magistrado. España); Silvia Borreguero (abogada, perito caligráfico y criminóloga. España); José María Caballero (vicedecano de Criminología de la Universidad  UCAM. España); Juan Antonio Carreras (policía local, criminólogo y periodista. España); Antonio Cerezo (policía local y criminólogo. España); Beatriz Delgado (RRHH y Relaciones Laborales. Psicóloga. España); Fayna E. Domínguez (Médico y cirujana. Ciencias Forenses y Criminología. España); Mª Trinidad Espada (Experta en Seguridad Vial, prevención de riesgos y lesiones infantiles. España); Raimundo García (Diplomado en Derecho y Seguridad Vial. Criminólogo. España); Pedro Joaquín González (Policía local y experto en Seguridad Vial. España); José María González (Policía Local, criminólogo y experto en Seguridad Vial. España); Valentín Guillén (Policía Local, criminólogo y master en Derecho Penitenciario. España); Francisco Javier Jiménez (Licenciado en Derecho y experto en Seguridad Vial. España); Félix Ríos MacGrier (criminólogo, perito judicial y experto en perfilación criminal. España); Mario Murrieta (experto y profesor universitario en materia vial. México); Miguel Ángel Paredes (Subinspector de la Policía Local y docente en materia de Seguridad Vial. España); Diana Parente (Policía Local y criminóloga. España); Ana Quevedo (periodista, criminóloga, docente y bloguera. España); Fernando Ramírez (Criminalista, criminólogo y diplomado en Medicina Forense. México); Flor Zapata (Licenciada en Geografía e Historia, impulsora del lazo naranja para las víctimas viales. España)

