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Nota de Prensa

CEA y ALD Automotive, comprometidos con la seguridad vial

>> La compañía de renting implantará de la mano de CEA un sistema de gestión según la normativa UNE-ISO 39001 de Seguridad Vial.

>> CEA participará en el compromiso de la empresa de renting con la seguridad vial.

Madrid, 16 de julio de 2015. La compañía de renting y gestión de flotas del grupo internacional Société Générale, ALD Automotive, ha firmado un acuerdo con el Comisariado Europeo del Automóvil (CEA) para desarrollar estrategias destinadas a la prevención de riesgos laborales en el ámbito de la seguridad vial durante las fases de explotación del renting. 

Gracias a esta colaboración con CEA, ALD Automotive se compromete a implantar un sistema de gestión vial conforme a UNE-ISO 39001 de Seguridad Vial. Esta normativa ofrecerá a la compañía de renting tres importantes ventajas: fomentar un enfoque de sistema seguro en las carreteras, incrementar la productividad y rentabilidad del negocio al garantizar la máxima seguridad de los empleados, y por último, reforzar la posición de ALD en el ámbito de la Responsabilidad Social Corporativa (RSC). 

La norma ISO 39001 “Sistema de Gestión para la Seguridad Vial”, es una herramienta que permite ayudar a las empresas a reducir y, en última instancia eliminar, la incidencia y riesgo de las muertes y heridas graves derivadas de los accidentes de tráfico. 

De hecho, los clientes de ALD Automotive contarán con los servicios y el asesoramiento de una compañía implicada día a día con la seguridad vial de los conductores, no sólo en los desplazamientos realizados con motivo de la jornada laboral sino también en los efectuados para llegar a su puesto de trabajo. De esta manera, se les ofrecerá una atención y apoyo en materia de seguridad vial para que conozcan de primera mano las ventajas de una conducción segura. 

Este acuerdo con CEA confirma la posición de ALD Automotive dentro del sector del renting, proyectando al exterior su visión y objetivo de trabajar a favor de la seguridad vial de todos nuestros clientes. Los conductores de las compañías son la base del renting, pues ellos son los que requieren el vehículo como elemento de trabajo. Por y para ellos trabaja diariamente, resolviendo sus problemas eficaz y rápidamente, explica Pedro Malla, director general de ALD Automotive.  

Para el Presidente de CEA, Rafael Fernández-Chillón Martínez, ALD Automotive es un ejemplo de empresa preocupada por sus clientes y concienciada con la Seguridad Vial. La Norma UNE ISO 39001 le ayudará a conseguir el objetivo de prevenir, reducir y eliminar los accidentes de tráfico y a medir el trabajo realizado en seguridad.

Este convenio es una muestra de la posición que ocupa ALD Automotive en el mercado, situándose como empresa de referencia no sólo por su servicio personalizado y su apuesta por la alta tecnología, sino también por sus acciones de Responsabilidad Social Corporativa; en concreto, por su implicación en materia de seguridad vial. 

En definitiva, gracias a esta colaboración, se unen dos organizaciones comprometidas con la protección al volante. ALD Automotive y CEA fomentarán a partir de ahora estrategias de prevención de riesgos laborales en las carreteras. 

CEA Consultora en Seguridad Vial: asesora y ayuda a las empresas
El compromiso de CEA con la seguridad vial adquiere ayor alcance, al asesorar de la importancia de la seguridad vial a otras empresas y de cómo la norma UNE ISO 39001 les puede ayudar a conseguirlo. 

Como consultora, CEA presta sus servicios y equipo de expertos en seguridad vial, en España y Chile, a clientes del sector de transportes y organizaciones en general, públicas y privadas, que interactúen y tengan algún impacto preventivo de seguridad vial y laboral. Por ello, ofrece una labor de consultoría para el desarrollo de las actividades necesarias que ayuden a definir, implantar y certificar el sistema de gestión de la seguridad vial:

· Estudio de la situación de la empresa.

· Planificación del proyecto.

· Desarrollo de los requisitos de la norma.

· Implantación: de los procesos y procedimientos requeridos por la norma.

· Preauditoría.

· Soporte a la auditoría de certificación.

Acerca de CEA

El Comisariado Europeo del Automóvil (CEA) protege, asesora y defiende al automovilista desde hace 50 años bajo el compromiso de calidad ISO 9001 y Madrid Excelente. La compañía surge de la herencia del Club 600 y el Auto Club Turístico, y actualmente cuenta con 150.000 socios y beneficiarios. Ofrece gestión integral de sus servicios a compañías de seguros, banca, rentar car, renting, entre otros, dando cobertura a más de 4 millones de conductores.

El Grupo CEA es el primer club de automovilistas de España en obtener la certificación ISO 39001 de Seguridad Vial, así como su filial en Chile que pasa a ser la primera del país. Por ello, CEA-Consultores en Seguridad Vial se asesora y ayuda a las empresas a implantar sistemas de calidad en materia de seguridad vial así como planes de movilidad.

Desde Fundación CEA se recoge y potencia el desarrollo de actividades de prevención en materia de seguridad vial, cuyos fines engloban: El fomento de la Seguridad Vial y la reducción de los accidentes de tráfico, a consecución de una movilidad sostenible, la protección y ayuda a las víctimas de los accidentes de tráfico, el respeto al medio ambiente y la reducción de los niveles de contaminación. 

Acerca de ALD Automotive
ALD Automotive es la compañía del Grupo Société Générale dedicada al renting y la gestión integral de flotas de vehículos. ALD Automotive es uno de los mayores proveedores de Europa, y se ha convertido  en una empresa de referencia dentro de su sector:

· Presente en un total de 40 países.

· Cuenta con una plantilla de 4.500 personas volcadas en la satisfacción de sus clientes.

· Gestiona 1.107.000 vehículos a diciembre de 2014 en todo el mundo y 50.000 vehículos en España. 

Para más información:

Nuria Alonso Martínez-Losa
Directora de Comunicación y RR. EE.
Comisariado Europeo del Automóvil (CEA)
C/ Almagro, 31 28010 MADRID (SPAIN)
Tel. 915 576 829
comunicacion@cea-online.es
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