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Madrid, 24 de noviembre de 2016
La Fundación CEA y MC MUTUAL suman esfuerzos para prevenir los accidentes laborales de tráfico

· La Fundación Comisariado Europeo del Automóvil y la mutua han firmado un convenio de colaboración, a través del cual organizarán actividades divulgativas, dirigidas a sus mutualistas y autónomos adheridos, y desarrollarán conjuntamente proyectos y estudios centrados en materia de Seguridad Vial.

La Fundación Comisariado Europeo del Automóvil (CEA) y MC MUTUAL, la Mutua Colaboradora con la Seguridad Social, número 1; han firmado un acuerdo de colaboración con el objetivo de favorecer la prevención de los accidentes laborales de tráfico.
Mediante dicho acuerdo, ambas organizaciones asumen el compromiso de organizar actividades divulgativas, dirigidas tanto a los empresarios asociados o adheridos a MC MUTUAL como a sus trabajadores, con el fin de facilitarles el conocimiento de la normativa que deben observar en materia de Seguridad Vial, así como de las restantes funciones que constituyen el cometido de la mutua.

En el marco del mismo convenio, también se desarrollarán proyectos y estudios, que versarán sobre la Seguridad Vidal y la puesta en marcha de medidas de prevención de accidentes de tráfico en el ámbito laboral. Un acuerdo que sin duda, permite a la mutua prestar un servicio, aún mejor, a sus empresas asociadas, a sus trabajadores protegidos y a los trabajadores autónomos que tienen adheridos.

El convenio ha sido firmado en Madrid por Rafael Fernández-Chillón, Presidente de la Fundación CEA y por el Director General de MC MUTUAL, Eduardo Vidal. Al acto protocolario también han asistido, por parte de MC MUTUAL, Jorge Provenza, Director Territorial de la mutua. Y, representando a la Fundación CEA, Fernando González Iturbe, Director General de la Fundación; y Maribel Muñoz, Patrono de la misma.

Sobre la Fundación CEA 

La Fundación CEA es una organización privada, sin ánimo de lucro, que nace de la responsabilidad social corporativa del Comisariado Europeo del Automóvil para potenciar el desarrollo de actividades de prevención y educación sobre seguridad vial, movilidad sostenible y ayuda a las víctimas de accidentes de tráfico. 

Sobre MC MUTUAL

MC MUTUAL es la Mutua Colaboradora con la Seguridad Social que cuenta con más experiencia de España. Sus orígenes se remontan a 1901, cuando fue la primera entidad en operar en el sector. Por ello, es la mutua número 1. Cuenta con un equipo humano formado por más de 1.800 personas y protege a más de 1,2 millones de trabajadores. Además, está absolutamente comprometida con la prevención de riesgos laborales, por su contribución a la reducción de la siniestralidad laboral.

En la fotografía adjunta, de izquierda a derecha: el Director General de MC MUTUAL, Eduardo Vidal; y el Presidente de la Fundación CEA, Rafael Fernández-Chillón.
Para más información y/o solicitud de entrevistas:
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