· Las dos entidades llevan a cabo una política social de calidad y prestigio

CEA y Bosch Car Service se unen para mejorar el servicio al automovilista
Madrid, a 29 de mayo de 2007. El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA Club de Automovilistas y la Red Oficial Bosch Car Service han firmado un acuerdo de colaboración entre ambas entidades para mejorar la oferta de servicios a los socios de CEA. Además de realizar acciones conjuntas enfocadas a la concienciación en materia de prevención y seguridad vial (campañas informativas), los talleres Bosch Car Service ofrecerán a los socios de CEA descuentos muy competitivos.

Debido al gran volumen de socios de CEA, la entidad ha decidido ampliar su número de talleres colaboradores para satisfacer las necesidades de sus conductores en toda España. Por ello, CEA ha llegado a un acuerdo con la Red Oficial Bosch Car Service, donde sólo por ser socio de CEA, se disfrutará de unos descuentos muy competitivos. 

Con más de 500 talleres distribuidos por toda España, la Red Oficial Bosch Car Service está muy cerca de los automovilistas. Además recibe apoyo técnico, empresarial y comercial por parte de Bosch, líder mundial como fabricante de primer equipo. La tecnología más avanzada y la excelente formación técnica de su personal permiten a los Bosch Car Service ofrecer un servicio de calidad para el automóvil. Por estos motivos CEA ha escogido a una empresa líder en el mercado y de calidad excepcional para atender a sus socios de la mejor manera posible.

Todos aquellos que deseen conocer el tipo de descuento, así como el taller más próximo o que mejor le convenga, pueden utilizar la nueva Guía de Ventajas 2007-2008 o bien consultar las ventajas a través de la web de CEA: http://www.cea-online.es/guia_ventajas/mapa_talleres.asp?

El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA, Club de Automovilistas lleva trabajando desde hace más de 40 años por y para el automovilista, protegiéndole, asesorándole y defendiéndole "en cuantos asuntos se relacionan con el automóvil, uso y posesión del mismo", tal y como viene establecido en su objeto social. CEA.

Los talleres Bosch Car Service atienden vehículos de todas las marcas, ofreciendo un servicio integral para el automóvil, desde el mantenimiento más sencillo hasta la reparación más compleja. 

Esperando que esta información sea de interés para tu medio, recibe un cordial saludo:
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