· Se podrá obtener el carné de conducir pagándolo cómodamente hasta en doce meses sin intereses gracias a la Tarjeta Visa CEA.
CEA, GRUPO BANCO POPULAR Y AUTOESCUELAS DUCCO FIRMAN UN ACUERDO QUE FACILITA EL PAGO PARA OBTENER EL CARNÉ DE CONDUCIR

Madrid, a 13 de abril de 2009. 

El Comisariado Europeo del Automóvil (CEA), Grupo Banco Popular y Ducco Formación Vial  llegan a un acuerdo de colaboración para facilitar el pago a los jóvenes que deseen obtener el carné de conducir y que busquen facilidades de pago. CEA ofrece esta magnífica opción a través de su tarjeta Visa, tras comprobar el descenso de estudiantes en tiempos de crisis debido también al fracaso de las ayudas propuestas por la Administración.

CEA, Club de automovilistas, en su afán por seguir trabajando por y para los conductores, ha firmado un acuerdo de colaboración con Grupo Banco Popular y con las autoescuelas integradas en Ducco Formación Vial  para que los jóvenes que deseen obtener el carné de conducir puedan hacerlo con facilidades de pago, al tiempo que se pretende fomentar la seguridad vial y asesorarles y ayudarles con los servicios de CEA en su nueva etapa como conductores noveles.
Los alumnos que deseen obtener el permiso de conducir a través del grupo de autoescuelas Ducco podrán beneficiarse de las ventajas de la tarjeta Visa CEA y pagar su carné de conducir fraccionado hasta en 12 meses sin intereses. Otra de las ventajas es que una vez que hayan obtenido el permiso, podrán repostar combustible en cualquier gasolinera con descuentos de hasta el 3 % y del 1% en el resto de sus compras. 

El momento de la firma tuvo lugar en la sede social de CEA, de Madrid, y en ella se dieron lugar D. Rafael Fernández-Chillón Martínez, Director General del Comisariado Europeo del Automóvil, D. Víctor Manuel Pezuela Cabañes, Director de Desarrollo de Negocio de Banco POPULAR y  D. Rául Bastos Vela y D. José María Moguer, representantes de Ducco Formación Vial. Los responsables se alegraron del acuerdo alcanzado, ya que desde hace tiempo estas entidades venían trabajando conjuntamente para tratar de ayudar en tiempos de crisis a los jóvenes que deseen obtener su permiso de conducir.
CEA  hace extensible sus servicios a los alumnos de Ducco autoescuelas
Una vez que alumno obtenga su carné de conducir, contará con los servicios de CEA y conducir de forma más segura al contar con abogados 24h, asistencia en carretera, contratación de seguros, línea médica, compra de coches, entre otros servicios. 
Cabe señalar que Ducco son centros de formación vial fuertemente implantados en en la zona de Andalucía y con perspectivas de expansión a nivel nacional. Desde los centros de Ducco, se va a ofrecer a todos los alumnos los servicios de CEA a un precio exclusivo, mientras que los socios de CEA podrán también disfrutar de un 10% de descuento en la matriculación que gestionen en alguna de sus autoescuelas. 

Además, ambas entidades se ha propuesto participar conjuntamente en acciones informativas de tráfico y seguridad vial para conseguir acceder en su labor de prevención al mayor número de conductores jóvenes, hoy por hoy, uno de los grupos con más riesgo en siniestralidad vial. 
Esperando que esta información sea de interés para su para tu medio, recibe un cordial saludo:







