· La empresa de alquiler de vehículos apoya a CEA en la "Jornada del Balance del Carné por Puntos" que organiza dentro del Salón Internacional del Automóvil de Barcelona 

CEA y Europcar unidos para fomentar la seguridad vial
Madrid, a 5 de junio de 2007. El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA Club de Automovilistas y la compañía de alquiler de vehículos Europcar han llegado a un acuerdo de colaboración para fomentar la seguridad vial entre todos los automovilistas y reducir la siniestralidad vial. 

CEA, EUROPCAR y la FUNDACIÓN JOSÉ PONS han llegado a un acuerdo de colaboración para mejorar la seguridad vial de los conductores en las carreteras españolas y así trabajar en conjunto por la prevención de la siniestralidad. Este es un objetivo perseguido de manera individual por las tres compañías, que con la firma de dicho acuerdo aúnan fuerzas para tener más peso. De hecho, sus acciones básicas son propiciar todas las acciones que dentro de sus ámbitos de actuación respectivos sirvan para mejorar la Educación y la Seguridad vial en nuestro país.

Para ello, las empresas se ponen la meta de cooperar con los organismos e instituciones tanto públicas como privadas que tengan referencia con la seguridad vial, así como intercambiar la información entre las tres entidades, también a través de Internet, y sobre todo alcanzar la categoría de organización en aquellos eventos generados por cada una de las tres entidades. 

Entre las actividades previstas próximamente se encuentra la Jornada “Balance de un año del carné por puntos en España”, organizado por CEA dentro del Salón del Automóvil de Barcelona, el próximo 11 de junio, en la que colaborará EUROPCAR. Además, dentro del stand que CEA tendrá en el Salón se desarrollarán actividades conjuntas sobre seguridad vial como un concurso de dibujo infantil sobre seguridad vial, entre otras. Además, ambas entidades han diseñado tanto folletos de consejos como marca páginas con recomendaciones sobre la conducción y la seguridad vial.

CEA y EUROPCAR pretenden, con esta firma, reducir la siniestralidad vial en las carreteras así como mejorar y fomentar la educación vial tanto entre pequeños como mayores. Con esta misma finalidad CEA y la Fundación José Pons ya habían firmado un acuerdo de colaboración anteriormente. 

Si desea obtener más información de este acuerdo no dude en contactar con nosotros. 

Esperando que esta información sea de interés para tu medio, recibe un cordial saludo.

Nuria Alonso Martínez-Losa

Directora de Comunicación y RR. EE.

Comisariado Europeo del Automóvil (CEA)

Tel.: 0034 91 557 68 29

http://www.cea-online.es
http://www.seguridad-vial.net
· El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA, Club de Automovilistas lleva trabajando desde hace más de 40 años por y para el automovilista, protegiéndole, asesorándole y defendiéndole "en cuantos asuntos se relacionan con el automóvil, uso y posesión del mismo", tal y como viene establecido en su objeto social. 

· Europcar pertenece en su totalidad al fondo de inversión francés Eurazeo. Actualmente es el líder Europeo en alquiler de coches y vehículos industriales. Desde Marzo del 2007 con la adquisición de Vanguard EMEA, su red de oficinas comprende mas de 5.300 puntos de alquiler en 160 países. Con una flota de más de 241.000 vehículos y cerca de unos 10 millones de contratos de alquiler realizados en el 2006.

· La Fundación José Pons es una entidad sin ánimo de lucro, cuyo objetivo es desarrollar actividades de interés social que contribuyan al bienestar y la calidad de vida de las personas, fundamentada en la educación en valores.
