· Para un mayor beneficio de los socios de CEA

CEA y Autocasion.com firman un acuerdo de colaboración

Madrid a 26 de junio de 2008 

El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA, Club de Automovilistas ha firmado un acuerdo de colaboración con Autocasion.com. En este acuerdo los socios de CEA disfrutarán de importantes beneficios a la hora de comprar o vender un vehículo de segunda mano.

Con este nuevo acuerdo CEA amplía su gama de servicios y le ofrece al socio comprar un vehículo o vender el suyo entre particulares. Además, para hacer más cómodo este trabajo, todos los usuarios de CEA tiene la posibilidad de acceder a este nuevo servicio a través de la home de CEA (www.cea-online.es). Una vez que haya entrado en la página de inicio, puede comprobar que hay un banner de venda su coche, que enlaza con Autocasion.com.  Una vez dentro de este nuevo sitio, simplemente el socio de CEA tiene que registrarse y, de manera gratuita, durante dos meses, podrá acceder a todos los anuncios de venta de coches o colgar el suyo propio. 

También gracias a este acuerdo, los usurarios de Autocasion.com podrán acceder a ser socios de CEA en condiciones exclusivas, así como disfrutar de la gestoría online y la financiación de CEA en condiciones especiales. 

La firma del acuerdo tuvo lugar en las oficinas de CEA de la calle Almagro número 31, junto con el Director General de CEA, D. Rafael Fernández-Chillón, y el Director General del portal de Internet Autocasion.com, D. Nicolás Cantaert.

CEA, Club de Automovilistas

El Comisariado Europeo del Automóvil (CEA) ofrece asesoramiento y ayuda al automovilista, y cuenta con más de 50 servicios como la asesoría jurídica, asistencia en carretera, Línea Médica, seguros, agencia de viajes, gestiones administrativas, descuentos en carburante, venta de coches, club junior y joven... entre otros muchos. Es la primera y única entidad de servicios al automovilista en España en obtener el Certificado de Calidad ISO 9001:2000 para todos sus servicios, así como en disponer del prestigioso sello de Calidad Madrid Excelente. En lo relacionado con la Seguridad Vial, CEA está plenamente implicada habiendo desarrollado numerosas jornadas, campañas y acciones a tal fin. Además, CEA es miembro de la PRI (Prevention Routiere Interrnationale) y del ESTC (European Transport Safety Council).

Autocasion.com

Creado en octubre de 2002, Autocasion.com nació como la versión online de la publicación "Autocasión", líder en revista de clasificados con una edición quincenal nacional y 4 ediciones mensuales regionales (Andalucía, Cataluña, Levante y Norte), que irrumpió en el mercado español en 1997. En pocos años, el portal de Internet se ha convertido en uno de los líderes de clasificados de motor en España con más de 50.000 anuncios.

Dedicado a los anuncios clasificados del motor, Autocasion.com dispone de toda clase de anuncios de vehículos, desde coches (nuevos, seminuevos, km0 y de ocasión), hasta motos, pasando por vehículos industriales, 4x4, coches clásicos, barcos, caravanas, etc. Dispone además de una potente sección de tunning, donde se ofrece todo tipo de elementos para tunear el coche. 

Si desea más información no dude en contactar con nosotros. Reciba un cordial saludo:

Departamento de comunicación y RREE

Almagro, 31 28010 MADRID

Tlf. 91 557 68 29

Fax. 91 557 68 35

E-mail: comunicacion@cea-online.es
