Los doce mejores dibujos aparecerán en el calendario “12 meses, 12 causas” que anualmente edita Stop Accidentes
Las víctimas quieren educar a los niños dibujando
Con una representación teatral, la entrega de premios del concurso de dibujo “Los niños queremos calmar el tráfico” organizado por Stop Accidentes en colaboración con el Comisariado Europeo del Automóvil y la Fundación Pons, ha premiado los doce dibujos que más simbolizan la seguridad vial.

Madrid, 21 de diciembre de 2009 El Comisariado Europeo del Automóvil (CEA Club de Automovilistas), y la Fundación Pons han colaborado en la entrega de premios de la segunda edición del concurso organizado por la asociación Stop Accidentes "Los niños queremos calmar el tráfico" así como en la inauguración de la exposición "Peatón no atravieses tu vida". El evento tuvo lugar en el Centro Cultural de la Elipa y acogió a numerosos niños participantes así como a sus padres.

El acto comenzó con una representación teatral donde el “León Prudencio” y “Safarina” recordaban a todos los niños las reglas básicas de seguridad vial que tienen que seguir los más pequeños de la casa. A modo de juego, todos los niños tenían un globo y si el “León Prudencio” cometía algún error en alguna regla de seguridad vial, ellos lo agitaban.

Tras múltiples bailes, canciones y consejos de seguridad vial, Ana Galán, Delegada de Stop Accidentes en Madrid, comunicó los ganadores del concurso junto con el concejal-presidente del distrito de Ciudad Lineal, Manuel Troitiño Pelaz. Los doce dibujos seleccionados aparecerán en el calendario "12 meses, 12 causas" que cada año edita Stop Accidentes. Todos los afortunados se llevaron material reflectante para la bicicleta, por cortesía de la Fundación Pons, un casco para la bicicleta y los patines, por cortesía del Comisariado Europeo del Automóvil entre otros regalos. Además los tres primeros premiados también se llevaron bicicletas y patines.

Además, con las 50 mejores cartas y dibujos se editará un libro que se repartirá en los colegios que han participado. 

Los ganadores del concurso fueron:

· 1º premio: Guillermo Sanpedro del Colegio Montpellier

· 2º premio: Marina Campos del Colegio Montpellier

· 3º premio: Laura Mardomingo del Colegio Nuestra Señora de la Merced

Inaugurada la exposición "Peatón no atravieses tu vida"

Así mismo, en el Centro Cultural de la Elipa y tras la entrega de premios del concurso de dibujo infantil, quedó inaugurada la exposición fotográfica "Peatón no atravieses tu vida". En esta exposición se podrán visualizar las diferentes fotografías que han sido presentadas a concurso y están relacionadas con las situaciones de riesgo a las que está expuesto el peatón día a día en nuestra ciudad.
Con la esperanza de que este concurso sea interés para tu medio, recibe un cordial saludo.

