Un vídeo sobre consejos en la conducción y la campaña de sensibilización en seguridad vial protagonizada por Gomaespuma fueron los trabajos presentados por CEA al concurso

La Fundación Comisariado Europeo del Automóvil participa
en el Festival Mundial de películas de Seguridad Vial
La Fundación Comisariado Europeo del Automóvil ha asistido al Festival Mundial de películas de Seguridad Vial celebrado en Marrakech, presentando dos campañas al concurso. El segundo Festival Mundial de películas de seguridad vial tuvo lugar el  pasado 18 y 19 de febrero  y fue oficialmente presentado por el Ministro de Equipamiento y Transportes de Marruecos, D.  Kaim Ghellab, el 19 de noviembre en Moscú en la primera Conferencia Mundial Ministerial de Seguridad Vial. 

Campañas de CEA en el concurso

La recién  nacida Fundación Comisariado Europeo del Automóvil persigue trabajar en fines íntimamente relacionados con la actividad de CEA, como son el fomento de la seguridad vial,  la reducción de los accidentes de tráfico y la consecución de una movilidad sostenible.

Por este motivo la Fundación CEA ha acudido al Festival Mundial de películas de Seguridad Vial de Marrakech, donde ha presentado dos campañas:

La primera se trata de un vídeo de consejos en la conducción, con Paco Costas como protagonista,  y cuyo fin es  prevenir las distracciones al volante.

Así mismo, la Fundación Comisariado Europeo del Automóvil también ha presentado en este concurso la campaña de sensibilización de seguridad vial impulsada por el Comisariado Europeo del Automóvil junto con Fesvial y que está protagonizada por el dúo humorístico Gomaespuma. 

Objetivo del Festival

Este Festival tiene como objetivo  facilitar la cooperación internacional entre distintas regiones del mundo  en relación con la seguridad vial. El Festival confirma que la comunicación, combinada con la educación, la ciencia, y la cultura, es la única forma de poder aproximarse a unos resultados positivos a medio y largo plazo en lo que  a seguridad vial se refiere.

Los participantes en este Festival fueron los miembros de la organización de  Colaboración de las Naciones Unidas de Seguridad Vial, figuras políticas, miembros interesados en seguridad vial, representantes de autoridades públicas, asociaciones y empresas, productores, cinestas, estudiantes, alumnos de escuela y gente jóven involucrada con la seguridad vial, periodistas y profesionales de la comunicación. 

Las películas

En cuanto a las películas,  presentadas en vídeos profesionales o en formato digital, originarias de  todas las regiones del mundo y producidas en los cinco últimos años fueron presentadas bajo los siguientes títulos y categorías:

- Educación para la seguridad vial y la práctica en la conducción

- Prevención de riesgos viales en los círculos profesionales

- Carretera , coches e innovaciones para la seguridad vial

-  Emisión de televisión

 Jurado Internacional

Un jurado internacional formado por expertos en seguridad vial y comunicación, evalúo y seleccionó  las películas según los siguientes criterios básicos específicos: claridad y relevancia del mensaje, adaptación al objetivo, la calidad y la originalidad del guión, reproducibilidad, cualidades técnicas y ratio de coste/ eficacia.

La Fundación Comisariado Europeo del Automóvil

Los fines de la Fundación CEA 

La Fundación CEA persigue trabajar en los siguientes fines, tan íntimamente relacionados con la actividad de CEA: 

· El fomento de la Seguridad Vial y la reducción de los accidentes de tráfico. 

· La consecución de una movilidad sostenible. 

· La protección y ayuda a las víctimas de los accidentes de tráfico. 

· El respeto al medio ambiente y la reducción de los niveles de contaminación. 

Acciones a desarrollar por la Fundación 

Para la consecución de sus fines, se realizarán, entre otras, las siguientes actividades: 

· La ayuda y protección a las víctimas de los accidentes de tráfico mediante la prestación de servicios de información y de asesoramiento de índole legal, psicológico o médico, entre otros, y que supongan mejorar su calidad de vida y la de su entorno familiar. 

· La asistencia y ayuda en todo lo relacionado con la movilidad de personas y vehículos, tanto en ciudad como en carretera. 

· El desarrollo de actividades tendentes a la mejora de la Seguridad Vial y la consecuente reducción de los accidentes de tráfico y sus consecuencias. 

· La promoción y consecución de la reducción de los niveles de contaminación producidos por los vehículos de transporte terrestre. 

· El fomento de la Educación Vial como aspecto fundamental en la prevención de los accidentes de tráfico. 

· El perfeccionamiento de la conducción a base de técnicas de conducción segura, eficiente y ecológica. 

· El trabajo y la colaboración con organismos públicos y privados para la consecución de los fines de la Fundación. 

· El apoyo y organización de eventos, jornadas y estudios que tengan relación directa con los fines de la Fundación. 

Con la esperanza de que esta información sea de interés para tu medio, recibe un cordial saludo.

