CEA HOMENAJEA AL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD VIAL EN RECONOCIMIENTO A SU LABOR

Madrid-Barcelona, 24 de enero de 2008. El Comisariado Europeo del Automóvil (CEA), club de automovilistas, celebró ayer en Barcelona un acto de homenaje en el que hizo entrega de una placa conmemorativa al Excmo. Sr. D. Jordi Jané i Guasch, como reconocimiento a la labor que ha desarrollado como presidente de la Comisión de Seguridad Vial y Prevención de Accidentes de Tráfico del Congreso de los Diputados en la pasada legislatura.
Desde CEA se ha querido rendir homenaje a la persona que ha presidido la Comisión de Seguridad Vial que se puso en marcha, por primera vez en la historia, en la pasada legislatura, y en cuyo seno se ha realizado un excelente trabajo por todos sus integrantes bajo su presidencia. El Excmo. Sr. D. Jordi Jané i Guasch recibió una placa conmemorativa de manos del Director General de CEA, D. Rafael Fernández-Chillón Martinez y el Director Territorial de CEA en Cataluña, Jaume Baró i Queralt. 

Ha sido el impulso decidido de Jordi Jané el que ha llevado la temática de la Seguridad Vial a un debate público de interés para los medios de comunicación, en particular; y la sociedad española en general. Su talante dialogante y de consenso entre los portavoces de los diferentes grupos parlamentarios integrantes de la Comisión ha conseguido, objetivamente, muy buenos resultados en la lucha contra la siniestralidad vial.
CEA considera fundamental que la próxima legislatura sea la de la consolidación de los trabajos iniciados por esta Comisión de Seguridad Vial y Prevención de Accidentes de Tráfico del Congreso de los Diputados, en la que sería de gran importancia, si de verdad se quiere luchar en serio contra los accidentes de tráfico y sus desastrosas consecuencias humanas, materiales y económicas, su transformación a una Comisión de carácter permanente.
Foto 1: Jordi Jané con Rafael Fernández-Chillón Martínez Director General de CEA

Foto 2: Jordi Jané con Rafael Fernández-Chillón Martínez Director General de CEA y Jaume Baró i Queralt, Director de CEA en Catalunya
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