El 50 por ciento de los españoles necesitan una corrección visual

CEA INICIA UNA CAMPAÑA DE REVISIÓN OCULAR GRATUITA

Madrid, 28 de Marzo de 2006. Dentro de las acciones de seguridad vial que realiza el Comisariado Europeo del Automóvil CEA Club de Automovilistas durante 2006, destaca la puesta en marcha de una “CAMPAÑA DE SALUD VISUAL” dirigida a automovilistas. La campaña de revisión ocular, que será totalmente gratuita y que comienza mañana, día 29 de Marzo, pretende concienciar a los automovilistas de la importancia de la revisión periódica de la visión de cara a la conducción.

La vista es uno de los sentidos más importantes, y el más necesario a la hora de conducir, por ello CEA, inicia a partir de mañana  29 de marzo y hasta el próximo 1 de abril una campaña de revisión ocular totalmente gratuita para todos sus socios y empleados. 

Según especialistas de Alemania, Austria, Bélgica, España y Holanda, en un estudio para toda la Unión Europea, se señala que los conductores españoles están por debajo de los estándares europeos de agudeza visual y muchos conducen con lentes mal reguladas, aunque sí se revela que son los españoles los menos sensibles al deslumbramiento, ya que predominan los iris de color oscuro. Sólo el seis por ciento de la población española sufre una disminución visual cuando se expone a una luz intensa.
Varios estudios clínicos precisan que, aproximadamente, el 50 por ciento de los españoles necesitan una correción visual o prevenir enfermedades visuales. Según el Colegio de Ópticos y Optometristas, cuanto más rápido vamos al volante, menos vemos. Durante la conducción, el campo visual se reduce a medida que aumenta la velocidad a la que circulamos. Si se viaja a 35 km/h se tiene un campo visual de 104 grados,  pero al sobrepasar los 100 km/h puede reducirse a 30. Para una conducción segura se precisa de un sistema de atención y respuesta íntegro, además de un “altísimo sistema de atención visual-motora” para afrontar cada situación en la carretera”. También es importante redoblar las precauciones por la noche, ya que la agudeza visual puede reducirse en un 70 por ciento (siete veces menos eficaz que por el día).
En qué consiste la revisión ocular
La revisión se llevará a cabo por personal altamente cualificado proveniente de la Clínica AVER y Óptica Roma y se realizará en la oficina central del Comisariado Europeo del Automóvil (C/ Almagro, 31 de Madrid), tanto en horario de mañana como de tarde, para que la gran mayoría de los socios puedan asistir.
La campaña consiste en una revisión monocular para observar la refracción, la corrección óptica y las pupilas. A continuación se realiza otra revisión binocular con el test de Hirschberg, el P.P.C., el Covert test y la motilidad, así como una tonometría, para prevenir el glaucoma, y una ergonomía visual. En total, la revisión tendrá una duración de aproximadamente 15 minutos y el especialista oftalmológico informará al conductor en qué situación está su visión y que medidas ha de tomar para su posible corrección.

Espero que esta información sea de interés para tu medio, y no olvides que si quieres revisar tu visión sólo tienes que llamar al 91 557 68 29. Estaré encantada de saludarte personalmente:

Nuria Alonso Martínez-Losa

Directora de Comunicación y RR.EE.

Comisariado Europeo del Automóvil CEA

C/ Almagro, 31  -28010-  MADRID

Tlf. 91 557 68 29

Fax. 91 557 68 35

E-mail: comunicación@cea-online.es
A cerca de CEA, Club de Automovilistas:

El Comisariado Europeo del Automóvil, CEA, Club de Automovilistas nace en 1966 para proteger, asesorar y defender al automovilista "En cuantos asuntos se relacionan con el automóvil, uso y posesión del mismo", tal y como viene establecido en su objeto social, y ofrece más de 50 servicios sellados con el compromiso de calidad ISO 9001/2000 y Madrid Excelente.

CEA encamina sus esfuerzos hacia la disminución de la siniestralidad en las carreteras, como un compromiso social dirigido desde la iniciativa privada. CEA participa y organiza diversas campañas de concienciación, se reúne con los máximos responsables nacionales e internacionales para buscar soluciones, colabora de forma activa con estudios y proyectos de distintas organizaciones, preside una de las mesas del Congreso Mundial de Tráfico, y es miembro de organismos españoles, europeos y mundiales que luchan en favor de la Seguridad Vial.

A cerca de Clínica AVER 

El Centro de Cirugía Ocular AVER, es un centro quirúrgico autorizado por la Consejería de Salud de la Comunidad de Madrid (CS3503). Sus objetivos principales son: actividad quirúrgica (cirugía de catarata, lesiones conjuntivales y palpebrales benignas, oculoplastia y refractiva Lasik & Zyoptix), actividad Asistencial (sección de Polo Anterior, Estrabismo y Patología Infantil, Glaucoma y Retina)
