Durante la campaña de control de alcoholemia de la Navidad de 2008 más de 4.000 conductores dieron positivo.
Gomaespuma protagoniza un vídeo de seguridad vial sobre el alcohol y las drogas en la conducción impulsado por CEA y Fesvial.
Madrid 16 de diciembre. Con motivo de la proximidad de las fiestas navideñas  el Comisariado Europeo del Automóvil, CEA Club de Automovilistas, y la Fundación Española para la Seguridad Vial (FESVIAL) lanzan su tercer  vídeo de la Campaña de Prevención de Accidentes de Tráfico protagonizado por Gomaespuma.

El dúo humorístico, formado por Juan Luis Cano y Guillermo Fesser presentan con su característico humor una serie de consejos para una conducción segura. haciendo especial hincapié en evitar el consumo de alcohol y drogas en la conducción.

DESCARGAR PARA TV:

DESCARGAR PARA RADIO:

Si está interesado en concertar una entrevista para su medio con Gomaespuma, con el catedrático y Doctor Luis Montoro o con el responsable de seguridad vial de CEA , no dude en contactar con nosotros.
Para tener las imágenes en mejor calidad puede solicitarnos un DVD o Betacam, en el caso de las televisiones, en el  902321909.
La Navidad, una época con alta accidentalidad

La Navidad es un periodo del año en el que confluyen diversos factores que pueden afectar a la seguridad vial pues se producen un elevado número de desplazamientos por carretera, la ocupación del vehículo es mayor, la climatología suele ser adversa y además con motivo de las fiestas el consumo de alcohol y drogas es frecuente en estas celebraciones. 

Durante el mes de diciembre de 2008, 174 personas perdieron la vida en las carreteras y en los quince días de duración de la campaña de control de alcoholemia de las Navidades pasadas más de 4.000 conductores dieron positivo en los controles realizados por los agentes de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil.

Por este motivo, desde el Comisariado Europeo del Automóvil y Fesvial lanzamos una nueva campaña de concienciación para apelar a la responsabilidad de los conductores. Abrocharse el  cinturón de seguridad, conducir sin haber ingerido alcohol, ni drogas, adecuar la velocidad a la vía, y cumplir las normas de circulación son actitudes fundamentales para evitar accidentes. 
Reforma de la ley  sobre Tráfico y Seguridad Vial  

La nueva ley sobre Tráfico y Seguridad Vial, recientemente reformada establece que las infracciones por conducir bajo efectos del alcohol son  muy graves y se penalizan con multa de 500 euros.
En la siguiente tabla se especifican los conceptos y la pérdida de puntos estipulada para los conductores que conduzcan bajo los efectos del alcohol y las drogas.

CONCEPTOS
PUNTOS



Conducir con una tasa de alcohol superior

la permitida:

Valores superiores a 50mg/l aire espirado conductores

Valores de + 25 mg/l aire espirado profesionales y titulares de permisos de conducción con menos de dos años

Valores superiores a 0,25mg/l hasta 0,50mg/l conductores

Valores superiores a 0,15 mg/l y hasta 0,30 mg/l aire espirado  profesionales y titulares de permisos de conducción con menos de dos años
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Conducir bajo los efectos de estupefacientes, psicotrópicos, estimulantes y otras sustancias de efectos análogos
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Incumplir la obligación de someterse a las pruebas de detección

grado de alcoholemia, de estupefacientes, psicotrópicos,

estimulantes y otras sustancias de efectos análogos.
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Para ampliar esta información puede visitar las páginas web www.seguridad-vial.net y www.fesvial.es
Todos los vídeos que componen la campaña serán distribuidos durante los próximos meses en distintos lugares, que van desde centros escolares a autoescuelas,  gracias a la colaboración de organismos como la Fundación Pons o la Confederación Nacional de Autoescuelas (CNAE)
Acerca de CEA 

CEA es un club de automovilistas que lleva prestando múltiples servicios a los conductores españoles desde hace 44 años, totalmente comprometido desde su ámbito de acción de Responsabilidad Social Corporativa con la Seguridad Vial y la prevención de los accidentes de Tráfico, así como a la formación de los conductores a través de su escuela de conducción segura y ecológica. 

Acerca de FESVIAL 

La Fundación Española para la Seguridad Vial (FESVIAL) es una entidad sin ánimo de lucro que tiene el objetivo de canalizar y promover iniciativas de Seguridad Vial para intentar conseguir CERO MUERTES en las carreteras españolas, concienciando y movilizando a la población de que es posible reducir las cifras de siniestralidad de tráfico. FESVIAL es fruto de la iniciativa de empresas de diversos sectores e instituciones sociales y, en especial, de su presidente Luis Montoro, Catedrático de Seguridad Vial de la Universitat de Valencia.

